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Последствия нарушения процедуры предоставления земельного участка

Процедура предоставления земельных участков гражданам для ведения личного подсобного хозяйства с 01.01.2015 регламентируется статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ).

В соответствии с ч. 1 указанной статьи в случае поступления заявления гражданина о предварительном согласовании предоставления земельного участка или о предоставлении земельного участка уполномоченный орган в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления заявления обеспечивает опубликование извещения о предоставлении земельного участка для указанных целей в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка и размещает извещение на официальном сайте, а также на официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или принимает решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка или об отказе в предоставлении земельного участка в соответствии с ч. 8 ст. 39.15 или ст. 39.16 ЗК РФ.

Согласно п. 1 Постановления Правительства Российской Федерации от 10.09.2012 № 909 «Об определении официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» адрес сайта www.torgi.gov.ru определен в качестве адреса официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Так, например, на официальном сайте администрации в сети «Интернет» опубликовано извещение о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства. Соответствующее объявление опубликовано также в местной газете. Опубликования извещения на официальном сайте в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru в нарушение ч. 1 ст. 39.18 ЗК РФ осуществлено не было. 

Вместе с тем, опубликование извещения в местной газете не является достаточным для обеспечения информирования населения о предоставлении земельного участка, поскольку тиражирование прессы количественно и территориально ограничено. Выпуск газеты осуществляется только по подпискам и исключительно на территории одного муниципального района.

Размещение такого сообщения на официальном сайте администрации также не свидетельствует о соблюдении процедуры извещения, поскольку не может подменять собой установленный законом порядок.

Поскольку императивными нормами земельного законодательства установлен специальный порядок предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также определенные требования к публикации извещений, их нарушение влечет ограничение прав неопределенного круга лиц на получение земельного участка.

Согласно ч.ч. 1, 2, 3 ст. 166 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) сделка недействительна по основаниям, установленным законом, в силу признания ее таковой судом (оспоримая сделка) либо независимо от такого признания (ничтожная сделка).
Оспоримая сделка может быть признана недействительной, если она нарушает права или охраняемые законом интересы лица, оспаривающего сделку, в том числе повлекла неблагоприятные для него последствия.
В соответствии с ч. ч. 1, 2 ст. 167 ГК РФ недействительная сделка не влечет юридических последствий, за исключением тех, которые связаны с ее недействительностью, и недействительна с момента ее совершения.
При недействительности сделки каждая из сторон обязана возвратить другой все полученное по сделке, а в случае невозможности возвратить полученное в натуре (в том числе тогда, когда полученное выражается в пользовании имуществом, выполненной работе или предоставленной услуге) возместить его стоимость, если иные последствия недействительности сделки не предусмотрены законом.
Поскольку при предоставлении земельного участка нарушена процедура извещения, договор аренды земельного участка или иной договор в силу п. 2 ст. 168 ГК РФ является недействительной сделкой. 
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