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Федеральным законом от 27.12.2019 № 480-ФЗ внесены изменения в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате. 
Начиная с 29 декабря 2020 года у гражданина появится возможность получать сведения об открытии наследственного дела (с указанием номера дела, фамилии, имени, отчества (при наличии) нотариуса, ведущего наследственное дело, наименования нотариального округа, в котором нотариус осуществляет нотариальную деятельность).
Для этого на сайте Федеральной нотариальной палаты потребуется сформировать запрос, указав свои ФИО, а также даты рождения и смерти наследодателя.
Кроме того, появится возможность удаленно получать некоторые услуги нотариуса.
В целях совершения нотариального действия удаленно заявитель или его представитель направляет в Федеральную нотариальную палату через единую информационную систему нотариата, в том числе с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, заявление о совершении нотариального действия удаленно с приложением установленных законодательством Российской Федерации документов в электронной форме.
Так, уже с 29 декабря текущего года удаленно нотариусом могут быть предоставлены такие услуги как свидетельствование верности перевода, передача документов физических и юридических лиц другим физическим и юридическим лицам, принятие в депозит денежных средств и ценных бумаг, принятие на хранение документов и др.
Нотариус, получивший заявление о совершении нотариального действия удаленно и прилагаемые к нему документы в электронной форме, указывает размер платы, взимаемой за его совершение, с указанием платежных реквизитов счета для оплаты. Не позднее чем через 5 рабочих дней со дня получения информации, подтверждающей оплату нотариального действия, нотариус направляет в электронной форме заявителю нотариальный документ, или мотивированное постановление об отказе в совершении нотариального действия удаленно, или постановление об отложении совершения нотариального действия удаленно.
Указанные изменения вступают в силу 29 декабря 2020 года.


Заместитель прокурора 
Аргаяшского района 

младший советник юстиции                                                                     И.В. Глазырина
