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Уважаемые жители Аргаяша!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по проекту изменений в Устав Аргаяшского сельского поселения

 14 апреля 2010 г. в 16 часов

 в Аргаяшском РДК

Проект изменений в Устав Аргаяшского сельского поселения опубликован в информационном вестнике

 «Наш Аргаяш» от 02.04.2010 г. №4.

Ваши предложения по проекту изменений в Устав Аргаяшского сельского поселения и заявления принимаются в письменном виде в Совете депутатов Аргаяшского сельского поселения (тел. 2-26-18)

Оргкомитет


	ОФИЦИАЛЬНО


СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

АРГАЯШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ
от 11.03.2010г. №  28

    с. Аргаяш

	О внесении изменений и дополнений в Устав Аргаяшского сельского поселения 




В соответствии с изменениями внесенными в Федеральный закон от 6 октября 2003 года  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другие законодательные акты 

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

АРГАЯШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШАЕТ:

1. Рассмотреть в первом чтении следующие изменения и дополнения в Устав Аргаяшского сельского поселения:

1.1. подпункт 22 пункта 1  статьи 8 изложить в следующей редакции:

«22) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов;»;

1.2. пункт 2 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«Органы местного самоуправления Аргаяшского сельского поселения вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления Аргаяшского муниципального района о передаче им осуществления части своих полномочий за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета поселения в бюджет муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

 Указанные соглашения должны заключаться на определенный срок, содержать положения, устанавливающие основания и порядок прекращения их действия, в том числе досрочного, порядок определения ежегодного объема указанных в настоящей части межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий, а также предусматривать финансовые санкции за неисполнение соглашений.»;

1.3. абзац 1 пункта 5 статьи 21 изложить в следующей редакции:

«5. Полномочия Совета депутатов могут быть прекращены досрочно в порядке и по основаниям, которые предусмотрены статьей 73 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Полномочия Совета депутатов также прекращаются:»

1.4. пункт 1  статьи 23 изложить в следующей редакции:

«1. Совет депутатов по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Челябинской области, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории поселения, решение об удалении главы поселения в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности Совета депутатов и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Челябинской области, настоящим Уставом.»;

1.5. первое предложение пункта 3 статьи 23 изложить в следующей редакции:

«3. Решения Совета депутатов нормативного характера направляются главе поселения для подписания и обнародования в течение 10 дней.»;
1.6. подпункт 11 пункта 8  статьи 25 изложить в новой редакции:

«11) в иных случаях, установленных федеральными законами.»;

1.7. пункт 1 статьи 29 изложить в следующей редакции:

«1. Исполняя полномочия главы администрации поселения, глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами Челябинской области, настоящим Уставом и решениями Совета депутатов, издает постановления администрации поселения по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Челябинской области, а также распоряжения администрации поселения по вопросам организации работы администрации»;

1.8. подпункт 21 пункта 1 статьи 33 изложить в следующей редакции:

«21) осуществляет присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов, организацию освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов;»;
1.9. подпункт 33 пункта 1 статьи 33 изложить в следующей редакции:

«33) осуществляет муниципальный контроль, в соответствии с действующим законодательством;»

1.10. дополнить пункт 1 статьи 33 подпунктом 34 следующего содержания:
«34) осуществляет иные полномочия в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Челябинской области, настоящим Уставом, решениями Совета депутатов поселения.».
1.11. в статье 35.1 пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Избирательная комиссия поселения формируется в количестве 8 членов избирательной комиссии с правом решающего голоса.»

1.12. пункт 2 статьи 48 дополнить абзацем следующего содержания:


«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав поселения, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, если указанные изменения и дополнения вносятся в целях приведения Устава поселения в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.»;

1.13. абзац 2 пункта 5 статьи 48 изложить в следующей редакции:

«Изменения и дополнения, внесенные в Устав поселения и изменяющие структуру органов местного самоуправления, полномочия органов местного самоуправления (за исключением полномочий, срока полномочий и порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий Совета депутатов, принявшего муниципальный правовой акт о внесении в Устав указанных изменений и дополнений.»;


2. Организовать и провести публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав Аргаяшского сельского поселения 15 апреля 2010 года.


3. Опубликовать настоящее решение в информационном вестнике Аргаяшского сельского поселения.

	Глава Аргаяшского 

сельского поселения  
	
	             В.В. Нестеров


Дорогие читатели!

Мы ждём ваших отзывов, пожеланий по содержанию вестника. Только совместное сотрудничество поможет сделать наше издание интересным и читаемым.

                                                                                      

                                                                                  Звоните:                                    
                                                                                   2-12-78 – Глава сельского поселения 

Пишите, приходите:                                      2-24-52 – Отдел по социальным вопросам                               


                                                                      2-16-70 – зам. по финансовым вопросам

456880, Челябинская область,                          2-44-74 – зам. по строительству и ЖКХ

 с. Аргаяш,  улица 8 Марта, 17                                    2-26-18 – Совет депутатов
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