Брошюра поможет предпринимателям в применении упрощенной системе налогообложения
Специальная памятка в формате вопрос-ответ поможет разобраться, что такое упрощенная система налогообложения, от уплаты каких налогов освобождаются налогоплательщики, применяющие этот режим, можно ли совмещать «упрощенку» с иными режимами налогообложения?

Подготовленный специалистами регионального налогового Управления информационный материал на конкретных примерах поможет понять: кто может применять упрощенную систему налогообложения и как перейти на нее, что признается объектом налогообложения, по каким ставкам уплачивается налог и как рассчитать его сумму.

Преимущества упрощенной системы налогообложения заключаются в простоте ведения учета и в освобождении лиц, применяющих этот налоговый режим, от целого ряда налогов, поэтому памятка будет полезна гражданам, которые планируют открыть собственный бизнес.

Памятку «Упрощенная система налогообложения в вопросах и ответах» можно скачать в разделе «Налогообложение в РФ» → «Действующие в РФ налоги и сборы» → «Упрощенная система налогообложения» или получить в ближайшей налоговой инспекции Челябинской области.
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