Новый сервис ФНС России поможет узнать банкам
о приостановлении операций по счетам налогоплательщиков
Согласно пункту 12 статьи 76 Налогового кодекса Российской Федерации с 01.01.2014 года банки не имеют права открывать счета организациям и лицам, указанным в пункте 11 данной статьи, если у них приостановлены операции по счетам в другом банке, а также предоставлять этим организациям право использовать новые корпоративные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств.

Для обеспечения требований данной статьи в промышленную эксплуатацию внедрен Интернет-сервис «Сведения о наличии решений о приостановлении операций по счетам налогоплательщиков». 

Интернет-сервис является открытым, общедоступным и предназначен для использования в банках. Он позволяет получать актуальную информацию о наличии соответствующих решений о приостановлении операций по счетам налогоплательщика, а также плательщика сбора, налогового агента и переводов его электронных денежных средств в банке.

Электронная услуга размещена на сайте ФНС России в разделе
«О ФНС России» / «Взаимодействие с другими государственными учреждениями РФ» / «Взаимодействие ФНС России с Банком России» / «Система информирования банков о состоянии обработки электронных документов («БАНКИНФОРМ»)».
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