Школьники изучают  основы налоговой грамотности

21 марта 2014 года   специалистами Межрайонной ИФНС России № 22 по Челябинской области в  десятых, одиннадцатых классах Аргаяшской средней школы №2 проведен урок  налоговой грамотности. На уроке присутствовало 66 учеников.

Как формируется бюджет семьи, для школьников не секрет.  А вот какие налоги формируют бюджет страны, области, района, сельского поселения – они узнали  на этом уроке.  

Школьники получили информацию о том, какие  услуги можно получить различными категориями налогоплательщиков посредством   online -  сервисов, размещенных на официальном сайте Федеральной налоговой службы РФ, о новых сроках уплаты имущественных налогов физическими лицами.
Особое внимание было уделено оnline-сервисам на сайте ФНС России www.nalog.ru в Разделе: «ЭЛЕКТРОННЫЕ УСЛУГИ»: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Заплати налоги.
Проводя такие занятия, упор делается на то,  чтобы ребята рассказывали полученную информацию своим  мамам, папам, бабушкам и дедушкам – сегодняшним налогоплательщикам.

 Специалисты  налоговой инспекции уверены - сегодняшние школьники станут в будущем грамотными налогоплательщиками. 
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