Скорректирован порядок отбывания наказания лицами, 
совершившими преступления террористической направленности

	Федеральным законом от 27.12.2018 № 516-ФЗ, вступившим в законную силу 07.01.2019, внесены дополнения в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации (далее - УИК РФ). 
	В новой редакции части 7 статьи 74 УИК РФ (виды исправительных учреждений) предусмотрено, что в тюрьмах отбывают наказание осужденные к лишению свободы на срок свыше пяти лет за совершение особо тяжких преступлений, осужденные к лишению свободы за совершение преступлений, предусмотренных статьями 205 - 205.5 (террористический акт, содействие террористической деятельности, публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма, прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности, организация террористического сообщества и участие в нем, организация деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации), 206 (захват заложника), 208 (организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем), 211 (угон судна воздушного или водного транспорта либо железнодорожного подвижного состава), 220 (незаконное обращение с ядерными материалами или радиоактивными веществами), 221 (хищение либо вымогательство ядерных материалов или радиоактивных веществ), 277 - 279 (посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля, насильственный захват власти или насильственное удержание власти, вооружённый мятеж), 281 (диверсия), 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), 360 (нападение на лиц или учреждения, которые пользуются международной защитой), 361 (акт международного терроризма) Уголовного кодекса Российской Федерации, осужденные при особо опасном рецидиве преступлений, а также осужденные, являющиеся злостными нарушителями установленного порядка отбывания наказания, переведенные из исправительных колоний.
	Вышеуказанным Федеральным законом внесены дополнения в статью 78 УИК РФ, регламентирующую порядок изменения вида исправительного учреждения. Пунктом «а» части 2 статьи 78 УИК РФ установлен запрет на перевод осужденных за преступления террористической направленности из тюрьмы в исправительную колонию.
	Кроме того, внесены дополнения в часть 1 статьи 130 УИК РФ. Данная норма, определяя основания назначения наказания в виде лишения свободы с отбыванием наказания в тюрьме и содержание в тюрьме, дополнена указанием на преступления, предусмотренные статьями 205 - 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277 - 279, 281, 317, 360, 361 Уголовного кодекса Российской Федерации.
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