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Законодателем отменены возрастные ограничения при получении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам в рамках государственных программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер»
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Правительством упразднены возрастные ограничения при получении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам в рамках государственных программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер»
Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2019 № 1347 внесены изменения в государственную программу Российской Федерации «Развитие здравоохранения» (срок реализации до 2024 г.), существенно затрагивающие положение господдержки врачей на селе в рамках подпрограмм «Земский доктор» и «Земский фельдшер».
Так, со 02 ноября текущего года упразднены возрастные ограничения при получении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачи, фельдшеры), переехавшим на работу в сельские населенные пункты (поселки, села, деревни, станицы, кишлаки, аулы, хутора, а также поселки городского типа либо города с населением до 50 тыс. человек).
Ранее на соответствующую выплату могли рассчитывать только врачи и фельдшеры в возрасте до 50 лет.
Врачам предоставляется подъемная выплата в 1 млн. рублей, фельдшерам — 500 тыс. рублей, которую можно потратить на улучшение жилищных условий. При этом медработник обязуется отработать в сельской местности не менее 5 лет.
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