Минфин дал разъяснение о применении НДС учреждениями культуры
Минфин России в письме от 18.03.2014 № 03-07-08/11698 разъяснил, что исходя из норм п. 1.1 ст. 148 Налогового кодекса Российской Федерации услуги по организации мероприятий по подготовке и проведению концертных программ облагаются налогом на добавленную стоимость только при их оказании на территории Российской Федерации.

Услуги по предоставлению на территории Российской Федерации помещений для проведения концертов, а также услуги по предоставлению в аренду сценических и концертных площадок организациями, осуществляющими деятельность в сфере культуры и искусства, освобождаются от налогообложения налогом на добавленную стоимость.

Также в письме Минфина России сообщается, что объектом налогообложения налогом на добавленную стоимость не признается выполнение работ (оказание услуг) казенными, бюджетными и автономными учреждениями в рамках государственного (муниципального) задания, источником финансового обеспечения которого является субсидия из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации.

С документами Федеральной налоговой службы по вопросу исчисления НДС можно ознакомиться с помощью Интернет-сервиса «Разъяснения ФНС, обязательные для применения налоговыми органами» на сайте www.nalog.ru.
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