Налоговую инспекцию посетили студенты 3 курса колледжа 

 Межрайонной ИФНС России № 22 по Челябинской области (далее – Инспекция) 01 ноября 2022 года проведена ознакомительная экскурсия для студентов 3 курса «Южно-Уральского многопрофильного колледжа».
	Экскурсия началась с посещения операционного зала, где ведется прием посетителей.    	
Заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Марина Владимировна Дмитриева  разъяснила навигацию окон операционного зала, рассказала об основных функциях отделов, осуществляющих прием налогоплательщиков, о структуре Инспекции.
По окончании экскурсии был проведен урок  налоговой грамотности. 
Студентам рассказали о значении налогов в жизни страны и общества, и что каждый гражданин, начиная с раннего возраста, должен знать, что налоговые поступления являются основным источником доходов государства.
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия  доведена информация о том, что сегодня граждане имеют возможность получать услуги налоговых органов на основе использования современных информационных технологий. Во время занятия студентам наглядно продемонстрировали работу нескольких Интернет - сервисов Федеральной налоговой службы, в том числе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Более подробно Марина Владимировна остановилась на  имущественных налогах физических лиц (имущество, земля, транспорт), а именно о налоговых льготах, предоставляемых налогоплательщикам, а также о документах, на основании которых обеспечивается право на их получение; о сроке их уплаты за 2021г. – не позднее 01 декабря 2022 года. Настоятельно порекомендовала довести данную информацию до своих родственников.
По окончанию мероприятия  ребятами задано большое количество вопросов, что свидетельствует о большом интересе  к налоговой тематике. 



	







