




О ПРИМЕНЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО РЕЖИМА
– НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД (далее – НПД)
ИНОСТРАННЫМИ ГРАЖДАНАМИ


В соответствии с  Федеральным  законом  от 27.11.2018 N 422-ФЗ "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход" (далее - Федеральный закон) с 1 января 2019 года по 31 декабря 2028  года проводится эксперимент по установлению специального налогового режима НПД.
Согласно частям  1 - 3 статьи  5 Федерального закона физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на специальный налоговый режим НПД, обязаны встать на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика НПД.
Постановку на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика НПД осуществляют граждане Российской Федерации, а также  граждане  других  государств - членов Евразийского  экономического  союза (Россия, Белоруссия, Казахстан, Армения, Киргизия), а с 01.08.2022 также и Украины.
Применение указанного специального налогового режима гражданами иных государств, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории Российской Федерации, Федеральным законом не предусмотрено.
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