Изменен порядок применения УСН при изменении места нахождения организации и места жительства ИП


С 1 января 2025 года вступили в силу изменения, внесённые Федеральным законом в пункт 2 статьи 346.21 Налогового кодекса Российской Федерации.

Изменениями предусмотрено применение налоговых ставок по упрощенной системе налогообложения (УСН) при "миграции" организаций и индивидуальных предпринимателей (ИП) из одного субъекта Российской Федерации в другой субъект Российской Федерации.

Если по новому месту нахождения организации или месту жительства ИП ставка налога по УСН меньше, чем была по предыдущему месту, то в течение трёх лет налог (авансовые платежи по налогу) будет исчисляться по ставке, установленной в субъекте Российской Федерации по предыдущему адресу.

Обновленный порядок уплаты УСН при изменении места нахождения организации или места жительства ИП распространяется на правоотношения, возникшие после 31 декабря 2024 года.

[bookmark: _GoBack]При этом, данное правило не распространяется на ситуацию, когда организации и ИП переезжает в регион с более высокой налоговой ставкой. В таком случае повышенная ставка будет применяться с момента изменения места нахождения (места жительства).


