Минфин разъяснил порядок исчисления налога на прибыль депозитариями при выплате дивидендов
Минфин России в письме от 14.05.2014 № 03-08-13/22654 разъяснил, что согласно новой редакции Закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» у депозитария отсутствует обязанность раскрытия эмитенту информации об акционерах. В связи с этим, эмитент на дату перечисления суммы дивидендов номинальному держателю - профессиональному участнику рынка ценных бумаг и доверительному управляющему не располагает информацией о том, кто является лицом – получателем доходов в виде дивидендов по акциям – российская или иностранная организация. Следовательно, с учетом ст. 275 Налогового кодекса Российской Федерации эмитент не может быть признан источником дохода для получателя дивидендов.

Таким образом, источником дохода для российских организаций является депозитарий – номинальный держатель, который признается налоговым агентом по выплатам дивидендов в силу п. 3 ст. 275 Налогового кодекса Российской Федерации.

С документами Федеральной налоговой службы по вопросу исчисления налога на прибыль можно ознакомиться с помощью Интернет – сервиса «Разъяснения ФНС, обязательные для применения налоговыми органами» на сайте www.nalog.ru.
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