Организаторы азартных игр обязаны применять ККТ
С 21.01.2014 организаторы азартных игр обязаны осуществлять денежные расчеты с применением контрольно – кассовой техники при оказании услуг по организации и проведению азартных игр. 

При этом пунктом 2 статьи 2 Федерального закона № 54-ФЗ «О применении контрольно – кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Федеральный закон №54-ФЗ) предусмотрена возможность осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности. Принадлежность к услугам, которые предоставляются населению организациями, определяет Общероссийский классификатор услуг населению ОК 002-93 (далее – ОКУН). 

Услуги по заключению с участниками азартных игр основных на риске соглашений о выигрыше и (или) по организации заключения таких соглашений между двумя или несколькими участниками азартной игры в перечне услуг, определенном ОКУН, отсутствуют. Таким образом, в целях реализации положений Федерального закона № 54-ФЗ, организаторы азартных игр, в случае оказания услуг по заключению с участниками азартных игр основанных на риске соглашений о выигрыше и (или) по организации заключения таких соглашений между двумя или несколькими участниками азартной игры, обязаны осуществлять денежные расчеты с применением контрольно – кассовой техники. 

Указанные разъяснения изложены в письме Минфина России от 22.05.2014
№ 03-01-15/24495. 

Подробную информацию по вопросам налогообложения можно получить с помощью электронного сервиса «Разъяснения ФНС, обязательные для применения налоговыми органами» на сайте www.nalog.ru. 
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