Студенты  колледжа  посетили налоговую


В рамках популяризации деятельности налоговых органов и воспитания добросовестных налогоплательщиков Межрайонной ИФНС России № 22 по Челябинской области 23 апреля 2015 года проведена экскурсия для студентов 2 курса «Южно-Уральского многопрофильного колледжа».
Заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Марина Владимировна Дмитриева провела ознакомительную экскурсию по зданию инспекции, рассказала о структуре инспекции, о роли         налогов в современном государстве и самое главное о важности их уплаты. 
Как формируется бюджет, и на какие цели он тратится, кто такие юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели и как они платят налоги, а также какие санкции предусмотрены, если своевременно налогоплательщик не исполнят свои обязанности по уплате налогов – все это студенты узнали в ходе экскурсии.
Рассказали и об электронных услугах Федеральной налоговой службы, о регистрации в «Личном кабинете налогоплательщика для физического лица».
      Большой интерес у гостей инспекции вызвал рассказ об имущественных налогах физических лиц, ставках транспортного налога, сроках уплаты налогов. 
      Узнали студенты и о декларационной кампании 2015 года. 
Учащиеся выразили заинтересованность по данной тематике и получили ответы на актуальные вопросы. Посмотрели в операционном зале, как инспектора принимают от налогоплательщиков  налоговые декларации.
      Инспекция и в дальнейшем планирует проведение подобных мероприятий.



