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УФНС РОССИИ
ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
Пресс-релиз
С начала 2015 года стартовала декларационная кампания. До 30 апреля в соответствии с налоговым законодательством представить декларации о доходах за 2014 год обязаны физические лица, получившие:

· доходы от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее трех лет, и имущественных прав;

· доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами;

· доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

· вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

· выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей и организаторами азартных игр, за исключением выигрышей, выплачиваемых в букмекерской конторе и тотализаторе, - исходя из сумм таких выигрышей;

· доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.

Задекларировать полученные доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Всего в 2014 году налоговыми органами Челябинской области получено свыше 240 тысяч налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2013 год, что на 2 % превышает количество деклараций, представленных физическими лицами в 2013 году по результатам декларирования доходов 2012 года.

Сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая к доплате, заявленная в представленных декларациях за 2013 год, превысила 800 млн. руб.

Программу для заполнения декларации, брошюры по теме, ответы на наиболее часто встречающиеся ситуации по декларированию можно получить на сайте www.nalog.ru в разделе «Физические лица» - «Граждане платят налоги». 
Пользователям «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» бесплатное программное обеспечение «Декларация» доступна непосредственно в сервисе. Оформить доступ к услуге можно в любой инспекции при предъявлении паспорта.
Налоговые органы Челябинской области ежемесячно проводят бесплатные семинары для граждан, декларирующих доходы. С графиком семинаров можно ознакомиться на сайте ФНС России в разделе «О ФНС России» - «Информация о УФНС России вашего региона» - «График публичного информирования налогоплательщиков».

Граждане, представляющие налоговую декларацию исключительно с целью получения налоговых вычетов, вправе обратиться за ними и после 30 апреля в любое время в течение всего года.

Территориальные налоговые органы осуществляют прием налогоплательщиков в следующем режиме:

	понедельник, среда
	с 9.00 до 18.00

	вторник, четверг
	с 9.00 до 20.00

	в пятницу
	с 9.00 до 16.45

	2 и 4 субботы месяца
	с 10.00 до 15.00


Участники брифинга — представители УФНС России по Челябинской области:

заместитель руководителя Управления Марина Владимировна Екимова, начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц Елена Васильевна Зотова, начальник отдела работы с налогоплательщиками Павел Сергеевич Логинов.
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