Декларируй свои доходы вовремя.


В рамках популяризации деятельности налоговых органов Межрайонной ИФНС России № 22 по Челябинской области 6 февраля 2015 года проведен семинар «Декларационная кампания по доходам, полученным в 2014 году»  для работников МФЦ Сосновского Муниципального района МКУ.
Начальник отдела работы с налогоплательщиками Людмила Семдяшкина довела до слушателей информацию о категории физических лиц «обязанных» предоставить налоговую декларацию о доходах своевременно, по сроку 30.04.2015г.
Особый интерес сотрудников вызвали вопросы возмещения налога на доходы по имущественным и социальным налоговым вычетам, и особенно при строительстве жилого  дома,  покупке земельного участка. Дана индивидуальная консультация по имущественному вычету по нескольким объектам в пределах 2 млн. руб., начиная с 2014г. 
Заинтересовались слушатели и перечнем электронных сервисов на сайте ФНС России www.nalog.ru, с помощью которых возможно не только заполнить  декларацию о доходах  физических лиц по форме  3-НДФЛ, но и узнать о результате проверки декларации, сформировать квитанции и уплатить налоги.
         Всем желающим предоставлен раздаточный материал: образец заполнения декларации о доходах, буклеты, листовки (перечень документов на социальные и имущественные налоговые вычеты). 



