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ВОПРОС №1 КАК УЗНАТЬ О РЕЗУЛЬТАТАХ  РАССМОТРЕНИЯ ЖАЛОБЫ, ПОДАННОЙ В УФНС РОССИИ?


Получить информацию о ходе и результатах рассмотрения обращений (жалоб, заявлений, предложений), поступивших в Федеральную налоговую служб, возможно с помощью электронного сервиса «Узнать о жалобе» на сайте www.r74.nalog.ru в разделе «Электронные услуги». 
          На официальном Интернет-сайте Управления ФНС России по Челябинской области (www.r74.nalog.ru) ведется рубрика «Досудебное урегулирование налоговых          споров», где размещена информация о нормативной базе по досудебному урегулированию налоговых споров, а также ответы на часто задаваемые налогоплательщиками вопросы


     ВОПРОС №2 СРОКИ РАССМОТРЕНИЯ ЖАЛОБЫ?

Решение по жалобе принимается в течение 1 месяца со дня ее получения (п. 3 ст. 140 Налогового кодекса Российской Федерации). 
Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 1 месяц. 

ВОПРОС №3  КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРИЛОЖИТЬ К ПИСЬМЕННОЙ ЖАЛОБЕ?


- Документы, подтверждающие обстоятельства, на которых налогоплательщик основывает свои требования; 
- Расчет оспариваемых сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, налогового вычета, на которые претендует налогоплательщик, и иные расчеты; 
- Доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего жалобу (в случае, если жалоба подписана не самим налогоплательщиком. 
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