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МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ 
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
№22 ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Информацию со стендов Межрайонной ИФНС России №22 по Челябинской области теперь можно получить 
через Интернет

Новый Интернет-сервис «Информационные стенды» на сайте www.nalog.ru предоставляет налогоплательщику возможность получить в режиме онлайн сведения, размещенные на информационных стендах территориальных налоговых органов, без личного визита в инспекцию.

В сервисе можно посмотреть и скачать информацию о телефонах справочной службы и «горячих линий инспекций» по различным направлениям деятельности, графики тематических семинаров, объявления по актуальным вопросам и тематикам, сведения о ставках и льготах по имущественным налогам, действующих на территории муниципальных образований.

Кроме того, на стендах размещены образцы различных заявлений и обращений.

Новый электронный сервис позволит быстро и удобно получать интересующую информацию без личного визита в налоговый орган, подготовить необходимые документы для обращения в инспекцию.

Актуальные  разъяснения  исчисления  и  уплаты  всех  налогов  и  сборов,  содержащие правовую позицию ФНС России и согласованные с Минфином России, можно  получить с помощью  сервиса  «Разъяснения  Федеральной  налоговой  службы,  обязательные  для применения  налоговыми  органами»  на  сайте  www.nalog.ru  в  разделе  «Электронные сервисы».
Записаться  на  прием  в  территориальные  налоговые  органы  Челябинской  области  можно  с помощью  сервиса  «Онлайн  запись  на  прием  в  инспекцию»  на  сайте  www.nalog.ru  в  разделе «Электронные сервисы».
	Телефон: (351) 728-27-00  www.nalog.ru



