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МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ 
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
№22 ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ


Новый интернет - сервис ФНС 


«Сведения о наличии решений о приостановлении операций по счетам налогоплательщиков»
Согласно пункту 12 статьи 76 Налогового кодекса Российской Федерации с 01.01.2014 года банки не имеют права открывать счета организациям и лицам, указанным в пункте 11 данной статьи, если у них приостановлены операции по счетам в другом банке, а также предоставлять этим организациям право использовать новые корпоративные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств.

Для обеспечения требований данной статьи в промышленную эксплуатацию внедрен Интернет-сервис «Сведения о наличии решений о приостановлении операций по счетам налогоплательщиков». 

Интернет-сервис является открытым, общедоступным и предназначен для использования в банках. Он позволяет получать актуальную информацию о наличии соответствующих решений о приостановлении операций по счетам налогоплательщика, а также плательщика сбора, налогового агента и переводов его электронных денежных средств в банке.

Электронная услуга размещена на сайте ФНС России в разделе
«О ФНС России» / «Взаимодействие с другими государственными учреждениями РФ» / «Взаимодействие ФНС России с Банком России» / «Система информирования банков о состоянии обработки электронных документов («БАНКИНФОРМ»).

Актуальные  разъяснения  исчисления  и  уплаты  всех  налогов  и  сборов,  содержащие правовую позицию ФНС России и согласованные с Минфином России, можно  получить с помощью  сервиса  «Разъяснения  Федеральной  налоговой  службы,  обязательные  для применения  налоговыми  органами»  на  сайте  www.nalog.ru  в  разделе  «Электронные сервисы». 

Получать  актуальную  информацию  о  задолженности  по  налогам  перед  бюджетом,о  суммах  начисленных  и  уплаченных  налоговых  платежей,  о  наличии  переплат, невыясненных платежей; контролировать состояние расчетов с бюджетом; составлять и направлять  в  налоговые  органы  заявления  на  уточнение  платежа,  заявленияо  зачете/возврате  переплаты;  получать  справки  о  состоянии  расчетов  с  бюджетом,  об исполнении  обязанности  по  уплате  налогов  и  других  обязательных  платежей,  акты сверки; получать выписку из ЕГРЮЛ в электронном виде в отношении самого себя и т.д. можно  с  помощью  сервиса  «Личный  кабинет  налогоплательщика  юридического  лица»на сайте www.nalog.ru в разделе «Электронные сервисы».
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