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«Личный кабинет налогоплательщика» откроет электронная подпись

В Интернет – сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» реализована возможность регистрации (авторизации) в нем пользователей с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, в том числе с помощью универсальной электронной карты.
Налогоплательщики – физические лица имеют возможность зарегистрироваться в «Личном кабинете», получив в ближайшей ИФНС России логин и пароль. С помощью электронной подписи доступ в сервис можно получить без визита в инспекцию. В этом случае после регистрации вход в сервис будет осуществляться по выбору пользователя: с помощью электронной подписи или логина и пароля.
Порядок подключения к электронному документообороту и получения ключа электронной подписи приведен в разделе «Электронный документооборот» на сайте www.nalog.ru. В этом же разделе размещен  перечень и реквизиты операторов электронного документооборота. 
С помощью Интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно получить подробную информацию о начисленных налогах, обратиться с вопросом в инспекцию в электронном виде, распечатать уведомления и оплатить налоги через Интернет. С 01.01.2014 года используя усиленную квалифицированную цифровую подпись граждане смогут направить из «Личного кабинета» декларацию о доходах в электронной форме без дублирования на бумажном носителе. 

Внимание!!! Подробную информацию о налогах можно найти на сайте ФНС России www.nalog.ru.
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