Налоговая инспекция проводит день открытых дверей.

С начала 2014 года стартовала декларационная кампания, которая продлится в этом году по 30 апреля.
В соответствии с налоговым законодательством представить декларации о доходах за 2013 год обязаны физические лица, получившие:
· доходы от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее трех лет, и имущественных прав;
· доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами;
· доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
· вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;
· доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;
· выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в т. ч. с использованием игровых автоматов);
· доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.
Задекларировать полученные доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.
Вся справочная информация размещена на сайте www.nalog.ru в разделе «Налог на доходы физических лиц».
Получить подробную информацию о порядке декларирования доходов можно в налоговых инспекциях на Днях открытых дверей, которые повсеместно пройдут 11 и 12 апреля, на бесплатных семинарах, по телефонам «горячей линии», через Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России» на сайте www.nalog.ru.
Жители области могут получить информацию о ходе камеральной проверки декларации о доходах и сформировать для распечатывания и предоставления в налоговую инспекцию заявление о возврате излишне уплаченного налога дна доходы физических лиц с помощью сервиса «Декларация о доходах».
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» предлагает пользователям скачать программу для заполнения «Декларация 2013», отследить статус камеральной проверки декларации, задать вопрос без посещения налоговой инспекции. Оформить доступ к сервису можно в любой инспекции при предъявлении паспорта.
К сведению:
Режим работы территориальных инспекций во время проведения Дней открытых дверей:
11 апреля (пятница) с 09:00 до 20:00 

12апреля (суббота) с 09:00 до 15:00
Участники «круглого стола»
Представители УФНС России по Челябинской области: помощник руководителя Валентина Михайловна Зыкова, начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц Елена Васильевна Зотова, пресс- секретарь Евгения Юрьевна Юдина.
Исполняющий обязанности начальника Межрайонной ИФНС России № 22 по Челябинской области Виктор Анатольевич Уфимцев.








