

Открытие другого счета в банке



При наличии решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика-организации и индивидуального предпринимателя, банки будут не вправе открывать этому предпринимателю другие счета, а также предоставлять ему право использовать новые корпоративные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств (Согласно п. 12 ст. 76 НК РФ).

Таким образом, налогоплательщик, чьи банковские счета в силу ряда причин оказались заблокированными налоговыми органами, не сможет открыть другой счет в этом или другом банке. Для этого федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов, по согласованию с Банком России разрабатывается специальный порядок оповещения всех банков о блокировке счетов того или иного налогоплательщика (организации или индивидуального предпринимателя).

ВНИМАНИЕ!
 С информацией о состоянии расчетных счетов можно ознакомиться, обратившись на сайт www.nalog.ru – Главная страница/О ФНС России/Взаимодействие с Банком России/Система информирования банков о состоянии обработки электронных документов («БАНКНФОРМ») 
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