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Пенсионеры освобождены от уплаты налога на имущество
Межрайонная ИФНС России № 22 по Челябинской области напоминает, что в соответствии с Законом Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» пенсионерам, получающим пенсии в установленном пенсионным законодательством порядке, по налогу на имущество физических лиц предоставлена льгота. Это значит, что налог им исчисляться и предъявляться налоговой инспекцией не должен.
      Следует отметить, что льгота имеет заявительный характер.  Для ее получения пенсионеру необходимо лично либо по почте представить в налоговую инспекцию по месту нахождения имущества заявление и документы, подтверждающие  статус пенсионера.
      К имуществу, облагаемому налогом, относятся жилые дома, квартиры, комнаты, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения, а также доля в праве собственности на эти объекты недвижимости.
       Напоминаем, срок уплаты имущественных налогов за 2013 год – не позднее 1 ноября 2014 года.
В настоящее время на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru доступен интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который включает в себя в полном объеме функционал сервиса «Узнай свою задолженность». Интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – ЛКФ) размещен в разделе «Электронные сервисы». ЛКФ позволяет налогоплательщику:
1. получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;
1. контролировать состояние расчетов с бюджетом;
1. получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;
1. оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи (до наступления срока уплаты);
1. заполнять в режиме онлайн декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме № 3-НДФЛ;
1. отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;
1. обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. 
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