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Преимущества двумерного  штрих-кодирования


Способ сдачи отчетности в налоговый орган – с помощью двумерного штрих-кода, в случае предоставлении отчетности на бумажном носителе.

Основная цель  использования данной технологии – сокращение процесса ввода информации в базы данных налогового  органа и сведение к минимуму ошибок при вводе.
Для повышения эффективности ввода и обработки данных налоговых деклараций (расчетов) в налоговых органах функционирует программное обеспечение по приему отчетности, подготовленной с использованием технологии двумерного штрих -кодирования.
Преимущества использования штрих-кода:
-         высокая скорость ввода информации, что крайне важно как для налоговых органов, так и для налогоплательщиков, особенно когда вопрос касается возмещения денежных средств, ранее перечисленных в бюджет;

-       данная технология исключает человеческий фактор, то есть исключается ошибка при вводе информации в базу данных налогового органа;

-     гарантируется 100-процентное качество и достоверность вводимой информации.
Бланки налоговой отчетности имеются в обновленных версиях программного обеспечения «Налогоплательщик ЮЛ» на Интернет-сайте Управления ФНС России по Челябинской области  www.r74.nalog.ru в разделе: Помощь налогоплательщику/Программные средства/Программные средства для юридических лиц.
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