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№ 22 ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Итоги декларационной кампания на 01 декабря 2014г. 

Налог на доходы физических лиц (гл. 23 Налогового кодекса РФ).

Объектом налогообложения признается доход, полученный налогоплательщиками:
1) от источников в Российской Федерации и (или) от источников за пределами Российской Федерации - для физических лиц, являющихся налоговыми резидентами Российской Федерации;
2) от источников в Российской Федерации - для физических лиц, не являющихся налоговыми резидентами Российской Федерации (ст. 209 Кодекса).
При определении налоговой базы учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной форме, или право на распоряжение которыми у него возникло, а также доходы в виде материальной выгоды (п.1 ст. 210 Кодекса; определяется отдельно по каждому виду доходов, в отношении которых установлены различные налоговые ставки (ст. 224 Кодекса). 
По итогам декларационной кампании 2014года в инспекцию поступило 19427 налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ.   Общая сумма дохода, отраженного налогоплательщиками в декларациях за 2013 г. составила более 11, 76 млрд. руб.
Налоговым периодом признается календарный год.
Виды доходов физических лиц не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения) перечислены в ст. 217 Кодекса. 
Общая сумма налога исчисляется по итогам налогового периода применительно ко всем доходам налогоплательщика, дата получения которых относится к соответствующему налоговому периоду (п.3 ст. 225 Кодекса). 
Сумма налога, исчисленная к уплате по декларациям 2013 г. составила     33,07 млн. руб.
Самостоятельно исчисляют суммы налога, подлежащие уплате в соответствующий бюджет, и представить в налоговый орган по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию в сроки, установленные ст.  229 Кодекса:
-  индивидуальные предприниматели (п. 1 ст. 227 Кодекса);
-  нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой (п.1 ст. 227 Кодекса;
- иностранные граждане, осуществляющие трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента в случаях: общая сумма налога, подлежащая уплате в соответствующий бюджет, превышает сумму уплаченных фиксированных авансовых платежей за налоговый период (пп.1 п.6 ст. 227.1); налогоплательщик выезжает за пределы Российской Федерации до окончания налогового периода (пп.2 п.6 ст. 227.1); патент аннулирован (пп3. ст. 227.1).
Индивидуальными предпринимателями представлено 1525 деклараций по налогу на доходы физических лиц за 2013 год. Профессиональными налоговыми вычетами воспользовались 204 налогоплательщиков на сумму более 2629,2 млн.руб.
Категории физических лиц обязанных предоставить налоговую декларацию по доходам, полученным: 
 - по договорам найма или договорам аренды любого имущества от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера;
- от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности, и имущественных прав менее трех лет;
- от источников, находящихся за пределами Российской Федерации; 
- не был удержан налог налоговыми агентами,  исходя из сумм таких доходов;
- в виде выигрышей, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), исходя из сумм таких выигрышей;
- в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;
- в денежной и натуральной форме в порядке дарения, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 18.1 статьи 217 Кодекса;
- в виде денежного эквивалента недвижимого имущества и (или) ценных бумаг, переданных на пополнение целевого капитала некоммерческих организаций в порядке, за исключением случаев, предусмотренных абзацем третьим пункта 52 статьи 217 Кодекса.
Из категории физических лиц, обязанных представили декларации за 2013г.,  3130  налогоплательщиков отчиталось.

В интерактивном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (www.nalog.ru) реализована возможность заполнения декларации о доходах по форме 3-НДФЛ, узнать результат проверки декларации.  

Участники: Уфимцев Виктор Анатольевич,  исполняющий обязанности начальника инспекции

Место проведения: ул. Часовая, 6, г. Челябинск, 454038

Дата и время проведения мероприятия: 29 декабря, 11-00

Телефон для справок: 728-33-85, Семдяшкина Людмила Вениаминовна, начальник отдела
	Телефон: (351) 728-38-26  www.r74.nalog.ru
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