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ПРОВЕРЬ СВОЕГО КОНТРАГЕНТА
Предпринимательская деятельность – это самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, поэтому при выборе контрагентов необходимо проявлять должную осмотрительность не только для исключения возможности неблагоприятных налогово-правовых последствий.
В настоящее время существуют различные интернет-сервисы, позволяющие налогоплательщикам минимизировать свои риски:
- egrul.nalog.ru (сайт Федеральной налоговой службы) - проверка регистрационных данных, позволяет уточнить, не является ли адрес контрагента «массовым», не принято ли в отношении него решение о предстоящем исключении недействующих юридических лиц из ЕГРЮЛ, также содержит сведения, опубликованные в журнале «Вестник государственной регистрации», информацию о дисквалифицированных лицах и др.
- services.fms.gov.ru – проверка действительности паспортных данных руководства контрагента.
- kad.arbitr.ru, ras.arbitr.ru - проанализировать арбитражную практику с участием контрагента.
- rnp.fas.gov.ru (сайт Федеральной антимонопольной службы) – не состоит ли контрагент в списке недобросовестных поставщиков. 
- fssprus.ru/iss/ip (сайт Федеральной службы судебных приставов) - не введено ли в отношении него исполнительное производство.
- bankrot.fedresurs.ru (Единый федеральный реестр сведений о банкротстве) позволяет почерпнуть сведения о введении арбитражным судом в отношении должников процедур, применяемых в деле о банкротстве, информацию о торгах в ходе процедуры банкротства и др.
Указанный перечень не является закрытым. Существуют и иные общедоступные источники.
В ряде электронных баз данных органов государственной власти можно получить информацию о лицензиях, реестр государственных контрактов также является общедоступной информацией. 
Не стоит также забывать, что сегодня практически о любой более-менее крупной организации есть информация в сети Интернет.
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