
Возможности регионального сервиса
 «Узнай индекс документа» на сайте ФНС России www.nalog.ru 
(раздел «Электронные сервисы» → Все сервисы)


Сервис «Узнай индекс документа» предназначен для физических лиц – плательщиков транспортного и земельного налогов, налога на имущество физических лиц предоставляет сведения об индексах налоговых документов (уникальный идентификатор начисления), сформированных налоговыми органами в текущем году.

Используя индекс платежного документа, гражданин может оплатить налоги в терминалах самообслуживания или обратиться в кассу обслуживающего банка.
Поиск документов в Сервисе осуществляется по ИНН физического лица.

При наличии информации о сформированных налоговыми органами в текущем году документах, гражданин получает данные об индексах документов и наименовании налога, который подлежит уплате по платежному документу, имеющему соответствующий индекс.

В случае отсутствия сформированных налоговыми органами в текущем году документов пользователь получает информацию о том, что за текущий год индексов документов не найдено.

В сервисе реализована возможность вывода на печать информации об индексе документа, а также копирования информации об индексе документа, что значительно упрощает ввод данных использовании систем онлайн - оплаты налоговых платежей.
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