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Порядок указания УИН в платежных документах на уплату налогов

	Юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями УИН не формируется:

Данные категории налогоплательщиков в распоряжении указывают:
- до 31 марта 2014 года в реквизите «Назначение платежа» (поле 24) – «УИН0///»;
- с 31 марта 2014 года в реквизите «Код» (поле 22) - «0».

Налогоплательщики – физические лица,  уплачивающие                               имущественные налоги (земельный налог, налог на имущество физических лиц, транспортный налог):

- на основании налогового уведомления - в качестве уникального идентификатора начисления (УИН) в платежном документе (извещении) по форме №ПД (налог) указывается индекс документа, который формируется налоговым органом;

- платежный документ формируется с помощью электронного сервиса на сайте ФНС России. В этом случае индекс документа (УИН) присваивается автоматически;
- в случае заполнения платежного документа (извещения) по форме № ПД-4сб (налог) физическим лицом в отделении Сбербанка индекс документа и УИН не указываются. При этом в платежном документе (извещении) обязательно указание фамилии, имени, отчества физического лица, а также адреса места жительства или места пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства);

- при оплате через любую другую кредитную организацию, которой может быть оформлено полноформатное платежное поручение: 
после 31 марта 2014 в поле 22 «Код» указывается «0» или индекс документа, присвоенный налоговым органом, при его наличии у физического лица; 

до 31 марта 2014 - в реквизите
«Назначение платежа» (поле 24) – «УИН0///».
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