


Сообщение об объектах собственности


Физические лица, не являющиеся предпринимателями, уплачивают транспортный и земельный налог, а также налог на имущество на основании присланных налоговым органом уведомлений.  Сведения об объектах налогообложения инспекция получает в порядке межведомственного взаимодействия (п. 4 ст. 85 НК РФ).
 
С 1 января 2015 г. вводится новая обязанность физических лиц - сообщать в инспекцию об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения упомянутой недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги. Предусмотрено два исключения: сообщение в инспекцию направлять не надо, если физическое лицо получало налоговое уведомление по указанным объектам либо данному лицу предоставлена льгота в виде освобождения от уплаты налога.

Помимо сообщения о наличии объектов налогообложения необходимо представить в налоговый орган правоустанавливающие (правоудостоверяющие) документы и (или) документы, подтверждающие государственную регистрацию транспортных средств. Эти сведения необходимо направить однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В дальнейшем упомянутая обязанность будет касаться тех лиц, которые за 30 рабочих дней до 1 октября не получили уведомление по приобретенным в предшествующем году объектам.

При возникновении приведенной ситуации до 1 января 2017 г. налог также будет начислен, начиная с периода направления налогоплательщиком сообщения в инспекцию.  

За несообщение или несвоевременное сообщение указанных сведений установлена ответственность в виде штрафа в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога по соответствующему объекту, которая вступит в силу только с 1 января 2017 г. 

Внимание!
Интернет – сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» на сайте www.nalog.ru позволяет получать информацию об объектах недвижимости и транспортных средствах, суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, а также оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи.
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