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МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ 
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
№22 ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Вопрос: В августе 2013 г. физическое лицо получило выигрыш в стимулирующей лотерее. Сумма выигрыша составила 3000 руб.

Должно ли физическое лицо представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган и уплатить НДФЛ в данном случае?

Ответ: Подпунктом 2 п. 3 ст. 3 Федерального закона от 11.11.2003 N 138-ФЗ "О лотереях" предусмотрено, что лотерея, право на участие в которой не связано с внесением платы и призовой фонд которой формируется за счет средств организатора лотереи, является стимулирующей лотереей.

Абзацем 6 п. 28 ст. 217 Кодекса предусмотрено освобождение от обложения налогом на доходы физических лиц доходов, не превышающих 4000 руб., полученных налогоплательщиком за налоговый период в виде любых выигрышей и призов в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров (работ, услуг).

Указанные доходы в части превышения 4000 руб. подлежат обложению налогом на доходы физических лиц по ставке 35 процентов, установленной п. 2 ст. 224 Кодекса.

Исходя из изложенного сумма выигрыша, полученного в стимулирующей лотерее, не превышающая 4000 руб., не подлежит обложению налогом на доходы физических лиц. Соответственно, обязанности физического лица по представлению налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц не возникает.
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